
MR-vergadering  
   

Notulen MR-vergadering  17-06-2024 
 
Aanwezig : Rita, Klaas, Daphne, Sjon 
Afwezig : - 
Directie  : Marianne  
Gast : Ilona Kruiver (Lid MR vanaf het nieuwe schooljaar) 
          

1 - Opening 

Welkom 

2 – Mededelingen 

-  Geen 

3 - De WestWijzer (Directie) 

Jaarplan 
In het jaarplan is te zien dat de leerkrachten hebben mee kunnen denken met de invulling van het 
jaarplan. Dit is een mooie toevoeging op dit document.  
Vanuit de MR is nog de vraag wat wij precies willen met de reken resultaten. We gebruiken EDI, maar 
wat is haalbaar? Marianne legt uit dat we streven naar het landelijk gemiddelde en dat de focus hierbij 
ligt op het leerkracht gedrag. Het jaarplan laten we terug komen in januari 2025, zodat we samen kunnen 
kijken hoe het voor staat.  
 
Jaarplanning en bespreekpunten MR vergaderingen 
- Een tussen evaluatie op het jaarplan in januari plannen.  
- De MR is content met de hoeveelheid vergaderingen voor volgend jaar.   
- De vergadering van maandag 7 april verplaatst naar woensdag 9 april aansluitend aan de RVT 
vergadering.  
 
Vakantierooster 
De MR is tevreden over het vakantierooster. Het is nog niet duidelijk wanneer we gaan verhuizen, deze 
vrije dagen worden zo snel mogelijk na bekendmaking gecommuniceerd door directie. De MR heeft 
getekend voor akkoord.  
 
Model werkdruk en professionalisering  
De MR vraagt zich af hoelang wij de werkdruk gelden nog krijgen, dit is nog niet duidelijk. Sowieso nog 
voor aankomend schooljaar. Het document is verder duidelijk.’ 
 

4 - Notulen 

MR-vergadering: Notulen van 22-04-2024 is aanwezig.  
 
OV-vergadering: Notulen van 23-05-2024 is aanwezig. 
 

5 - Inkomende en uitgaande post 

Ingekomen 
- Uitnodiging voor Veldraadpleging Inclusief Onderwijs 
 

6. - MR 

Taakverdeling: 
De taakverdeling schuiven we door naar de eerste vergadering van volgend schooljaar. Daphne maakt de 
agenda voor deze vergadering.  
 
 
Budget 2024/ 2025 MR  



MR-vergadering  
   

In de eerste vergadering kijken welke kosten we dit jaar gaan maken.  
 
Jaarverslag 
De intentie is om het jaarverslag de eerste week juli door te sturen naar alle leden, zodat hij bekeken kan 
worden. De leden kunnen feedback geven en dan kan deze op de website. 
 
Schoolgids 
De schoolgids krijgt een nieuw format, maar deze is nog niet helemaal klaar. Volgend schooljaar gaat 
deze door de MR. 
 
Inspectie  
De documenten die de WestWijzer aanlevert zijn in orde en de inspectie ziet geen risico’s om langs te 
komen. We doen wel weer met een thema onderzoek: startend leerkracht.   

7 – Nieuwbouw 

Stand van zaken 
Ze lopen nu 4 weken achter op schema, maar dit kan ook weer inlopen. Er is een rondleiding geweest op 
de bouwplaats. Marianne en Marcella hebben binnen mogelijk kijken, het voelt ruimer van tevoren 
gedacht. De gangen voelen wat smal aan, maar voldoen aan de eisen.  
De intentie is er om het team en de kinderen ook te laten kijken, maar dit is lastig qua veiligheid.  
 
De MR vraagt zich of er al iets bekend is over het schoolplein, dat is zo! Het geld van de dorpsveiling is 
aanbesteed en meegenomen in de plaatsing. Kan er nog gekeken worden naar een mogelijkheid tot 
voetballen bij het grasveld.  
De MR wil graag weten wat de bestemming is van het grasveld. Marianne zoekt dit op, zie actiepunten.  
 

8 – Rondvraag en afsluiting 

De MR bedankt Rita voor  haar inzet in de MR de afgelopen 6 jaar. Rita is aangesloten bij de MR na de 
samenvoeging van de Regenboog en de koppeling. Rita heeft de WestWijzer zien groeien en heeft daarin 
een mooie bijdrage kunnen leveren aan verschillende onderwerpen.   

 

ACTIELIJST: MR De WestWijzer 
 

 naam actie Datum 
verslag 

1.  Daphne Notulen januari nog online zetten Gedaan 

2.  Daphne Tekenen  18-06-
2024 

3.  Marianne Bestemming van het grasveld  

4.     

5.     

6.     

7.     

8.     

9.     

10.     

 


